



Prodej bytu 2+kk o velikosti 67,3 m² s terasou 9,9 m², Nová čtvrť Branišovská

Branišovská, České Budějovice, České Budějovice

5 898 400 Kč

Nový domov, který si zamilujete! Moderní byt 2+kk s terasou v areálu Nové čtvrti Branišovská Hledáte bydlení, které spojuje moderní architekturu, skvělou lokalitu a kvalitní vybavení? Máme pro vás ideální nabídku! Představujeme prostorný byt 2+kk o velikosti 67,3 m² s krásnou terasou o rozloze 9,9 m², který se nachází ve 2. patře novostavby bytového domu C1. Tento jedinečný byt je součástí prvního z plánovaných bytových domů v projektu Nová čtvrť Branišovská, který se stane novým srdcem klidného a moderního bydlení v Českých Budějovicích. Dispozice a vybavení bytu Byt o dispozici 2+kk nabízí pohodlné a prakticky řešené prostory, které splní potřeby jednotlivců, párů i mladých rodin. Co všechno můžete očekávat? V ceně bytu je zahrnuto i kvalitní standardní vybavení, jako je keramická dlažba, vinylové podlahy a interiérové dveře s obložkami. Každý detail byl pečlivě vybrán tak, aby odpovídal požadavkům na moderní bydlení. Lokalita, která má co nabídnout: Nová čtvrť Branišovská vzniká na okraji Českých Budějovic v atraktivní lokalitě, která kombinuje přírodu a městský životní styl. Bydlení v této oblasti nabízí mnoho výhod: V blízkosti Jihočeské univerzity – skvělá příležitost pro studenty, zaměstnance univerzity i investory hledající atraktivní pronájem. Klidné bydlení v dosahu přírody – ideální pro milovníky procházek, cyklistiky nebo relaxace v přírodě. Výborná dopravní dostupnost – snadné spojení do centra města i do dalších částí Českých Budějovic. Kompletní občanská vybavenost – v okolí najdete školy, obchody, lékaře a další potřebné služby. Bytový dům C nabídne celkem 136 bezbariérových bytů různých dispozic (1+kk, 2+kk, 3+kk), což zaručuje, že si každý najde svůj vysněný domov. Samozřejmostí jsou balkony, lodžie nebo terasy, stejně jako možnost zakoupení garážového parkovacího stání a sklepu – buď u parkovacího místa, nebo pohodlně na jednotlivých patrech. Projekt je navržen s ohledem na moderní požadavky a komfort budoucích obyvatel. Kolaudace domu je naplánována na 1. čtvrtletí roku 2025, což vám dává dostatek času na plánování stěhování nebo úpravy dle vašich představ. Tento jedinečný byt 2+kk s terasou je k dispozici za cenu 5 898 400 Kč. Preferujete družstevní bydlení? I tato možnost je zde k dispozici! Kontaktujte nás pro více informací o možnostech financování a dalších detailech.